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E7_AE_97_E6_9C_BA_E4_c97_133494.htm 1. 在一棵二叉树上

第5层的结点数最多是______。 A、8 B、16 C、32 D、15 2. 下

面概念中，不属于面向对象方法的是______。 A、对象 B、

继承 C、类 D、过程调用 3. 下列叙述中正确的是______。 A

、线性表是线性结构 B、栈与队列是非线性结构 C、线性链

表是非线性结构 D、二叉树是线性结构 4. 程序流程图（PFD

）中的箭头代表的是______。 A、数据流 B、控制流 C、调用

关系 D、组成关系 5. 在关系数据库中，用来表示实体之间联

系的是______。 A、树结构 B、网结构 C、线性表 D、二维表

6. 将E-R图转换到关系模式时，实体与联系都可以表示

成______。 A、属性 B、关系 C、键 D、域 7. 在下列选项中，

哪个不是一个算法一般应该具有的基本特征______。 A、确

定性 B、可行性 C、无穷性 D、拥有足够的情报 8. 在结构化

方法中，软件功能分解属于下列软件开发中的______阶段。

A、详细设计 B、需求分析 C、总体设计 D、编程调试 9. 软件

调试的目的是______。 A、发现错误 B、改正错误 C、改善软

件的性能 D、挖掘软件的潜能 10. 数据处理的最小单位

是______。 A、数据 B、数据元素 C、数据项 D、数据结构

11. 一个算法应该具有“确定性”等5个特性，下面对另外4个

特性的描述中错误的是______。 A、有零个或多个输入 B、

有零个或多个输出 C、有穷性 D、可行性 12. 面向对象的程序

设计方法中涉及的对象是系统中用来描述客观事物的一

个______。 13. 与结构化需求分析方法相对应的是______方法



。 14. 软件维护活动包括以下几类：改正性维护、适应性维护

、______维护和预防性维护。 15. 顺序存储方法是把逻辑上相

邻的结点存储在物理位置______的存储单元中。 16. 一个项目

具有一个项目主管，一个项目主管可管理多个项目，则实体"

项目主管"与实体"项目"的联系属于______的联系。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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